Hand-out project impact evaluatie
In de bijlage trechtermodel is te zien welk probleem centraal staat en hoe wij een bijdrage aan de Nationale Diabetes Challenge hebben geleverd om dit probleem te verminderen.  
· De kennis aan de deelnemers werd niet meer via het wandelen gedeeld, maar alleen via blogs. De blogs zijn geschreven uit eigen kennis en door gebruik te maken van wetenschappelijke bronnen. De blogs worden in cliëntentaal geschreven. 
· De kookfilmpjes worden veranderd naar een receptenboek. Deze recepten zijn voor ontbijt, lunch en avondeten en aangepast voor mensen met diabetes. Er is rekening gehouden met de kosten. De leerlingen van volgend jaar kunnen hier kookfilmpjes van maken.
· De supermarkttour is voorbereid voor de leerlingen van volgend jaar, zodat wij hieraan een bijdrage konden leveren en zij hier gelijk mee kunnen beginnen.
· Via Outlook en Teams is contact gehouden met de netwerkpartner en docenten. Regelmatig stelde de groep hen op de hoogte hoe het project ervoor stond. 
· Er wordt contact opgenomen met zorgprofessionals en/of sportcoaches om te kijken wat wij verder voor hen kunnen betekenen.

In bewijs blogs is te zien dat wij blogs hebben geschreven in cliëntentaal en hierbij gebruik hebben gemaakt van betrouwbare bronnen. Deze bronnen zijn gevonden door gebruik te maken van databanken, zoals Pubmed en Google Scholar. In bewijs feedback van de client en diëtist Lizette dat de informatie begrijpelijk is en de onderwerpen interessant zijn. 

In bewijs receptenboek is te zien dat er voor de verschillende hoofdmaaltijden makkelijke en goedkope recepten zijn gemaakt voor mensen met diabetes. In de feedback van de cliënt is te zien dat zij dit positief ervaart, omdat het voor verschillende eetmomenten is en past bij mensen met diabetes. 

In bewijs supermarkttour is onze voorbereiding te zien voor de rondleiding. Er is per categorie uitgelegd wat er gezond of ongezond aan is en waar het belangrijk voor is. Ook zijn de hoeveelheden die je per dag mag eten erin terug te vinden. In het bewijs feedback van Lizette is te zien dat het tabel met de voedingswaarden overzichtelijker gemaakt moet worden. Dit kan nog mee worden genomen naar volgend jaar.

In Teams is terug te vinden dat wij onze opdrachten erin hebben gezet. Ook hebben wij de poster er voor de deadline ingezet. De feedback van de andere groep is gebruikt door de kosten en baten overzichtelijker te maken. Ook zetten wij de feedback van de doelgroep, diëtisten en sportcoach apart in dit document erbij. Wij hebben regelmatig mailtjes naar de NDC gestuurd. Helaas kregen wij sinds het Corona virus hier weinig antwoord op. Er zijn herinneringsmails gestuurd, maar ook hier zijn geen antwoorden op gekregen. Tijdens de Teams vergaderingen met Lotte hebben wij dit besproken.

Er is contact genomen met de sportcoach van de wijk Rivierenbuurt. Zij gaf aan dat zij het fijn zou vinden als er een habittracker zou komen voor de deelnemers. Dit hebben wij gedaan met daarbij een wandelschema, zie bewijs habittracker en wandelschema. In bewijs feedback van de buurtcoach is te zien dat dit de deelnemers zou motiveren. Ook vond zij het contact met ons erg fijn. 

Er doen ongeveer 340 deelnemers mee aan de NDC in Den Haag. Door de blogs op de site te zetten en het receptenboek via de mail te sturen, kunnen al deze deelnemers bereikt worden. De supermarkttour is voor iedere deelnemer bereikbaar. Wij zullen deze niet geven, maar hebben hiermee wel ongeveer 12 studenten voor volgend jaar geholpen. De habittracker en het wandelschema zijn door de buurtcoach naar ongeveer 20 deelnemers verstuurd en kunnen ook via andere wijken naar alle 340 deelnemers verstuurd worden. 
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De Nationale Diabetes Challenge is onderdeel van de Bas van de Goor foundation en is
opgericht met als doel mensen met diabetes meer te laten bewegen door middel van
wandeltochten. 20 weken lang gaan deelnemers in groepen elke week wandelen. Zo
wordt er gemotiveerd om meer te bewegen en zal er informatie verstrekt worden aan
de deelnemers over een gezondere leefstijl.





